74

iartscher

Hahnchengrill P6
Artikel-Nr.: 215035

Explosionszeichnung

Datum 20.02.2024

Seite
1/3




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./ltem No.
2 Klammer, mitte Middle clamp 001080017
3 + 22 Endklammer m. Fligelschraube End clamp with wing screw 001080018
17 Schiene z. Glasscheibe Rail f. glass panel 001160546
18 Fettauffangschublade Grease drip pan 001170175
19 Glasscheibe f. Tar Door glass 002010014
20 Fihrung rechtes Schiebeglas sliding glass guide right E021503520
21 Fuhrung linkes Schiebeglas sliding glass guide left E021503521
22 Flugelschraube M6 x 20 Wing screw M6 x 20 003010062
23 Schraubenset f. Profil Screw set f. profile 003010525
32 Distanzstlick Heizwiderstande Spacer Heating resistor E021503532
34 Spiel® Spit 004040675
35 Spiell mit Klammern P6 Spit with clamps P6 215093
37 Bolzen z. Spiel3halterung Anchor 004CC0012
42 Getriebemotor 220/240V 50Hz Gear motor 220/240V 50Hz 007010155
43 + 44 Halogenlampe komplett Complete halogen lamp 007020027
44 Lampe 220V, 25W, Halogen, G9 Lamp 220V, 25W, halogen, G9 06061056
45 Heizkoérper, 1400 W, 230 V Heating element, 1400 W, 230 V 007030070
46 Schalter f. Lampe Switch f. lamp 007040518
47 Schalter, Drehwerk Switch, rotary control base 007040519
48 Kontrolllampe rot Red indicator light 007050994
51 Anschlusskabel 3 m, 3 x2,5 Power cord 3m, 3x 2,5 007089909
52 Energieregler 13 A, 230V Energy regulator 13 A, 230 V 05057021010
53 Knebel Knob 010010042
54 Baugruppe Scheibengriff, vollst. Window handle assembly, complete E021503554
54 Griff f. Tlrscheibe Handle f. door panel 010010523
56 Magnet Magnet 05900356
58 Fuls M10 x 25 Base M10 x 25 010CC0012
59 Scharnier 102 x 40 Hinge 102 x 40 010CCO0039
61 Skalenring Scale ring 011030048
Hahnchengrill P6 Ersatzteilliste Seite
Artikel-Nr.: 215035 20.02.2024 2/3




Pos.

Artikelbeschreibung

Description of item

Artikel Nr./Item No.

70 SpielRkorb P6

71 Flachkorb P6

72 Hangekorb, geschlossen
73 Hangekorb, geschlossen
74 Spiel lang

Spit basket P6
Basket flat P6
Closed basket
Closed basket
Long spit

215095
215096
014080131
014080133
014080135

Hahnchengrill P6
Artikel-Nr.: 215035

Ersatzteilliste

20.02.2024

Seite
3/3




